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Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο: 

Η Κομοτηνή και η περιοχή της: 
Από την αρχαιότητα έως την εγκατάσταση των προσφύγων  

της Μικρασιατικής Καταστροφής 
 

Ημερομηνία διεξαγωγής: 13, 14 και 15 Νοεμβρίου 2020 
Τόπος: Κομοτηνή 
  
Κομοτηνή, 13-15 Νοεμβρίου 2020 

Αξιότιμες και αξιότιμοι συνάδελφοι  

Καθώς υπάρχει κάποια αβεβαιότητα λόγω της έκτακτης υγειονομικής κατάστασης που προκαλεί 
η επιδημία του νέου κορονοϊού, σας πληροφορούμε πως το Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Η 
Κομοτηνή και η περιοχή της: Από την αρχαιότητα έως την εγκατάσταση των προσφύγων 
της Μικρασιατικής Καταστροφής, με αφορμή τα 100 χρόνια ενσωμάτωσης της Θράκης, το 
οποίο διοργανώνουν ο Δήμος Κομοτηνής, το Τμήμα Ιστορίας και Εθνολογίας του Δημοκρίτειου 
Πανεπιστημίου Θράκης, η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ροδόπης και η Ιερά  Μητρόπολη Μαρωνείας 
και Κομοτηνής από τις 13 έως τις 15 Νοεμβρίου 2020 στην Κομοτηνή θα πραγματοποιηθεί 
κανονικά. 

Επομένως δεν τίθεται ζήτημα ακύρωσης ή αναβολής και οι προβλεπόμενες ημερομηνίες που 
έχουν ήδη ανακοινωθεί ισχύουν. Θέλουμε λοιπόν να σας υπενθυμίσουμε ότι με χαρά θα 
περιμένουμε τη δήλωση συμμετοχής σας στο συνέδριό μας, που πρέπει να σταλεί στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση 

smeneselidou@hotmail.com (Σοφία Μενεσελίδου) 

μαζί με τίτλο και περίληψη της ανακοίνωσής σας (μέχρι 300 λέξεις) και ένα σύντομο 
βιογραφικό (μέχρι 100 λέξεις) έως τις 30 Ιουνίου 2020 ανυπερθέτως. 

Ως γλώσσες του Διεθνούς Συνεδρίου ορίζονται η ελληνική και η αγγλική. 
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Σε περίπτωση που στα μέσα Νοεμβρίου του 2020 εξακολουθούν να υφίστανται μέτρα κατά της 
πανδημίας, θα ανακοινωθούν εγκαίρως εναλλακτικές λύσεις από την Οργανωτική και 
Επιστημονική Επιτροπή. 

Εκ µέρους της Οργανωτικής και της Επιστημονικής Επιτροπής 

Σοφία Μενεσελίδου, Πρόεδρος της Επιτροπής του Δήμου Κομοτηνής για τον εορτασμό των 
100 χρόνων από την ενσωμάτωση της Θράκης  

Μ. Γ. Βαρβούνης, Καθηγητής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης - Πρόεδρος του 
Τμήματος Ιστορίας και Εθνολογίας 
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